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ACTA  Nº.0011/2014   DE  LA SESION EXTRAORDINARIA   DEL  AYUNTAMIENTO 
PLENO CELEBRADA EL DIA 7 DE NOVIEMBRE DE 2014.  

Sres. Asistentes:  

Presidente:  

JESUS MARTIN RODRIGUEZ.

Concejales:  

JOSEFA RUIZ LOPEZ.

MANUEL MARTINEZ LOPEZ-ALCOROCHO.

ANTONIA SANCHEZ SANCHEZ.

MANUEL LOPEZ RODRIGUEZ.

ANA ROSA RUIZ SIMARRO.

JOSE MANUEL PATON INCERTIS.

AMPARO CRESPO GARCÍA.

FERNANDO PRIETO RUIZ.

VIRGINIA ESPINOSA GALLEGO.

MARIA DOLORES GOMEZ MORENO.

FERNANDO DE LA DUEÑA FERNANDEZ.

MANUELA GONZALEZ RAMIREZ.

MIRIAM MAYOR DIAZ.

LITOLDA BALLESTEROS RODADO.

NEMESIO JIMENEZ LOPEZ LUCENDO.
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GREGORIO SANCHEZ YEBENES.

Secretario General:  

MANUEL JESUS VILLAJOS GARCIA.

En Valdepeñas, siendo las 10:00 horas, del día 7 de Noviembre de 2014 se ha reunido el 
Ayuntamiento Pleno en sesión Extraordinaria y en primera convocatoria en el Salón de 
Sesiones de esta Casa Consistorial.

Asisten los señores al margen relacionados.

Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente JESUS MARTIN RODRIGUEZ.

Excusa su asistencia el Sr. Concejal JOSE MANUEL PENA FANDIÑO.

Actúa como Secretario el que lo es de esta Corporación Municipal  MANUEL JESUS 
VILLAJOS GARCIA.

Una vez comprobada la existencia del quórum necesario para la válida celebración de la 
sesión el Sr.  Presidente la declara abierta procediéndose a tratar,  a continuación los 
puntos del Orden del Día:

1º.- TOMA DE RAZON DE LA RENUNCIA A SU CARGO DE TRES CONCEJALES 
DEL GRUPO SOCIALISTA.                                                                                               ...........................................................................................  2  

 

1º.- TOMA DE RAZON DE LA RENUNCIA A SU CARGO DE TRES CONCEJALES 
DEL GRUPO SOCIALISTA.

http://plenos.valdepenas.es/PortalRepro/index.php?pleno=20141107X1&punto=1  

2014PL00112.- Dada cuenta de los escritos presentados el día 4 de Noviembre de 
2014, por los Concejales del Grupo Municipal Socialista D.Felipe Rodríguez Aguilar, 
Dª.Manuela López Romero y D.Fausto Marín Megía en virtud de los cuales formulan 
su renuncia al cargo de Concejal del Ayuntamiento de Valdepeñas.

Vistas  sendas  Actas  de  Comparecencia  realizadas  ante  el  Sr.Secretario 
General de este Ayuntamiento el día 5 de Noviembre de 2014, en virtud de las cuales 
los  candidatos  del  Partido  Socialista  Obrero  Español  D.Adrián  García  Clemente  y 
Dª.Francisca  Gregoria  Madrid  Castellanos  renuncian  anticipadamente  a  ser 
proclamados  Concejales  del  Ayuntamiento  de  Valdepeñas  por  la  Junta  Electoral 
Central.
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Vista la relación de candidaturas proclamadas para las Elecciones Locales de 
2011, publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia nº.50 de 26 de Abril de 2011.

CONSIDERANDO  de  aplicación  lo  dispuesto  en  el  Artº.182.1  de  la  Ley 
Orgánica  5/1985,  de  19  de  Junio,  del  Régimen  Electoral  General,  Artº.9  del 
Reglamento de organización,  Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales,  e Instrucción de 10 de Julio  de 2003 de la Junta Electoral  Central,  sobre 
sustitución de cargos representativos locales (Boletín Oficial del Estado nº.171, de 18 
de Julio de 2003).

Se propone al Ayuntamiento Pleno la adopción del siguiente ACUERDO:

1º.-  Tomar conocimiento de las renuncias al  cargo de Concejal  de D.Felipe 
Rodríguez Aguilar, Dª.Manuela López Romero y D.Fausto Marín Megía, con expresa 
aceptación de las mismas.

2º.-  Solicitar  a  la  Junta  Electoral  Central  la  designación  de  los  siguientes 
candidatos de la lista presentada por el Partido Socialista Obrero Español (PSOE), 
correspondiendo, a juicio de esta Corporación a Dª.Josefa Alvarez Cornejo, D.Jesús 
del Fresno Serrano y Dª.Mª.Gloria Pérez Sánchez.

El Pleno de la Corporación Municipal, por unanimidad ACUERDA: Aprobar la Propuesta 
que antecede.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por terminada la presente sesión siendo las 
10:05  horas,  redactándose  la  presente  Acta  de  todo  lo  cual,  como  Secretario, 
CERTIFICO.
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